

# 住豪宅开名车 亿万富翁遗弃亲娘?

近日,网上一则“亿万富翁遗弃亲娘”的帖子,令不少网友目瞪口呆。该帖图文并茂,曝光河北大城籍亿万富翁在天津的豪宅、名车和“小三”,而在河北农村老家他的母亲却瘫痪在床。消息到底是真是假?发帖者又是谁?

## 网帖惊曝 老母瘫痪,富翁不管不问

“河北大城亿万富翁王新安在天津市开发区展望路青阳公寓购买了5号别墅,在天津市铁东路美阳馨苑拥有三幢别墅和一幢会馆。拥有三妻四妾,小四、小五名字不详。竟把亲娘遗弃在医院。当老人被送到他家时,他死活就是不给开门。”

近日一则《曝光亿万富翁开豪车住豪宅却遗弃亲娘》的帖子风传各大网站、论坛,网友看到帖子后纷纷留言谴责这位“亿万富翁”。也有网友在惊讶的同时怀疑消息为故意炒作,“鉴于闫德利事件,不敢相信是真的”。

12月16日中午,记者来到王新安的老家,河北省大城县臧屯乡九宫庄村,找到了王新安的母亲孟繁芝。她79岁高龄,满头白发,消瘦、憔悴,盘腿坐在一张硬板大床上,斜着身子,一只手抓着一根细竹棍儿在一本摊开的佛经上轻轻地点着。窗外的阳光照进来,她抬头瞪着眼,口水一滴滴滴在书页上。这间房内气味难闻,遍地卫生纸,中央放着一个矮桶。每天的吃喝拉撒都在房内。

这是她的大儿子王国安家。院子走廊下,王国安正蹲在晾晒的一摊玉米前发呆。他说,母亲去年8月因脑栓塞导致偏瘫,生活不能自理,脑子也有些糊涂了。在天津做生意、资产上亿元的亲兄弟王新安,一年半以来却从没看望过母亲,“今年清明节他来村里到坟上烧纸,托别人拿过来一

千元钱”。

九宫庄村村委书记冯义和证实了王国安的说法,“那一千元钱是通过我给的老太太,除此之外王新安没再给过钱,也没来看过他娘”。

王国安说,老太太原本也在天津住,今年8月他突然接到电话说母亲住院了,赶至天津二五四医院才发现老太太被“遗弃”在病房里。后来得知,是弟弟王新安将母亲送至医院后找人打的电话。在老家住了一段时间,母亲还是想去天津,今年4月3日他就将母亲背到了王新安的别墅前,“他就是不开门,亲戚打了110报警也没有办法”。就这样,王国安又把母亲背回了老家。

九宫庄村村民对此议论纷纷,说王新安多年来绝少和村民来往,每年进村都是开车直奔坟头,烧完纸就走。“他有钱但没给老家做过什么贡献。”几位村民这样评价。

## 绝密故事 富翁发迹史,兄弟决裂史

王新安的亲戚们介绍,王家弟兄四个,王新安今年53岁排行老二,老大是王国安,老四叫王宝安,老三王福安十几年前出车祸去世。他们父亲1957年在天津参加工作,后因病离职带着孩子们返乡,母亲孟繁芝守着天津的平房一直未归。

王新安早年在家务农,穷得叮当响,娶不来媳妇,1983年他跟随父亲到广西玉林贩卖枸杞子,随后就领回一个女人成了亲。有了三个孩子之后,王新安的生活更加艰

难,1986年他到天津投奔母亲,孟繁芝遂把天津的住房让给了他。

住在天津后,王新安就在红桥一带卖西瓜。

那时,王国安在天津碱厂承包了一个施工队,老三、老四先后加盟。半年后,王新安也提出要加入。“老二心眼太尖,我看不上他的为人。”王国安说,但耐不住母亲的和老四的劝说,“毕竟都是亲兄弟”,最终他同意让王新安以零投入加入并占有四分之一的股份。

头一年,施工队“一直在打基础,没怎么赚到钱”。第二年,施工队盈利60多万元,第三年就盈利140多万元。四兄弟团结一心,钱越赚越多。在这个过程中,他们的优缺点也都很快暴露,老大的优点是懂技术,缺点是“人老实,不懂得变通”,而老二虽然不懂技术,却“擅长跟外界打交道”。施工队的核心在悄悄地发生着改变。

到了第四年年头,老大的儿子要结婚,他急着回老家操办婚事。老四就对他讲:“这是件大事,你放心去家里办吧,厂里呢就由老二负责。”王国安说他当时毫无戒备心理,就回老家办喜事去了。

“没想到再回到天津之后,局势就完全变了。”王国安摇摇头说,老二已经主持工程队,自己却被他赶到下面和工人一起搭脚手架,此后“财权”全部由老二一人“垄断”。

第五年,他们将塘沽烟酒公司建设七幢别墅的工程项目几乎拿到手时去找老二,老二出乎意料地摆手“不干”。继而,他们又拿几个大项目找老二商量,同样遭到拒绝。“王新安无论如何都不肯出钱。就是那时我才感觉到他想单干。”王国安说,也就是从那时起兄弟间矛盾越积越深。

1994年6月“性格比较厚道的”老三王福安在厂里出车祸去世。1996年7月,施工队办了正式的营业执照,法人代表被改成了王

新安。这件事让老老二兄弟俩彻底闹翻,王国安一怒之下回老家种地去了。

同样追溯起上述时光时,王宝安露出追悔莫及的表情,“都是我的错,让老二掌权,老大也因此特别恨我”,他不停地叹着气:1997年还有个转折,当年8月,因考虑到老三家的孩子到了上学年龄,想让孩子们在天津上学受到城市更好的教育,将来出人头地,“老三不在了,也算对他有个交代”。“那时按规定买40万元以上的商品房就可以上三个户口。于是我们就去找老二要钱。毕竟老三的股份还在。为了这钱,弟兄仨打起来了,老大和老二还写下断亲书。”至此,三兄弟完全决裂。

1997年的这次分账,王新安拿出120万元给了三个兄弟。“不久,他就豪掷100多万元在天津买了第一套别墅。”王宝安说,此后王新安生意越做越大,但似乎不做固定投资,“都是入股别人的房地产、娱乐城等项目。据我估算,他现在的资产在两到三亿人民币之间。”

## 记者调查 发帖者竟然是亲弟弟

如今,老大王国安在老家一心种地,养猪养鸡。“他家经济条件在村里是一般水平。”街坊邻居说,十几年前他可是开着轿车的有钱人,现在车早没了,花钱很“费”的他早把钱折腾光了。

老四王宝安现在住在天津红桥一个破旧的居民楼里,自2005年开始他就没再做过任何生意,也没有找工作。几年来他多次给天津市委市政府、政法委、公安局等领导写实名举报信,他举报的正是自己的二哥王新安。

在一封给天津市公安局经侦总队的举报信里,他这样写道:“多年以来,我和王国安、王新安、王福安共四人在本市塘沽区经营

防腐、保温生意,每人各占四分之一股份,但王新安将全部股东的1.5亿元人民币据为己有……”不仅如此,在另一封举报信里,除了“职务侵占罪”,他还给王新安罗列了“妨害清算资产罪”等六项罪名。王宝安一面搜罗更多的材料,一面忙上访。他希望通过这种形式能将自己“当年被侵占的钱”要回来。

“因为上访,家里的钱也花光了,还借了一屁股的债。”2009年12月16日傍晚,王宝安在天津自己家里疲倦地坐在床上,抓着头发,“我今年才46岁,头发全白了,这是染的院。眼睛也不中用了,散光得厉害。”

他面前的桌子上堆着一大摞的材料,包括一个银行账号的流水账记录。王新安参加2004年“亚洲博鳌论坛”的一张照片也夹杂其中,照片的背面被他写下“天地玄黄,宇宙洪荒,大雅之堂,小人猖狂”等字样。

“‘亿万富翁遗弃亲娘’的帖子就是我发的。”王宝安坦言,这样做的目的是为了发泄自己内心的愤怒,最先发在自己博客上,没想到会引得其它网站纷纷转载。

“老太太本来一直跟我住。直到前年我开始正式告他,王新安才将老太太接到他家里,百般哄劝,老人便向我求情劝我别再上告,直到她得病住院。”王宝安这样理解。王国安也说,老人家从小溺爱老二,是因为老二脑子活,会说好听话。

由王国安、王宝安以及亲戚们提供的王新安及其身边人的电话,记者拨打后发现通通无人接听。随后记者联系上王新安的好友孙仕忠,却得到“一概不了解”的回答。

而在王新安的老家,12月16日中午,他的母亲瞪着眼睛,向着窗外的阳光喃喃地说:“我想他,但他不来看我。”

《成都商报》供稿

# 初中女生参与聚众淫乱折射教育缺失

今年11月,陕西白河警方在侦破一起强奸案过程中,发现两名女中学生参与聚众淫乱后,碍于“面子”而假报被人强奸。真相大白后,面对警方询问,女中学生说:“只是觉得好奇、刺激而已,不图啥。每次大家一起去,我都知道做什么。”谈到对几名男子的印象,女中学生说:“他们不好也不坏。”

在案件真相大白之前,包括学校、家长和警方,没有人相信这是一起聚众淫乱案。“不要说在白河这么落后的地方,就是在安康市,这么多年来也从没发生过类似案件。”一位参与侦破案件的民警感慨道。

## 学校报案 两女学生称遭4男子强奸

发生聚众淫乱事件的乡镇距离白河县城近百公里,全乡人口刚刚上万。该乡境内群山耸立,景色宜人,但当地群众生活水平并不高,在经济欠发达的白河县15个乡镇中,事发乡镇只能排到中下水平。“聚众淫乱是个什么罪名呀,从没听说过,应该是男女之间的那些事情吧。”尽管事发近一个月,但当地听说过此事的人为数不多。

“为保护未成年学生今后能够健康成长,相关部门封锁了消息。”白河县相关部门负责人称,该案目前也只有公安机关和县上有关部门的少数人知道。

在定性这起聚众淫乱事件之前,事件一度迷雾重重。

今年10月底的一天,白河警方接到某中学老师报案,称该校两名女中学生被4名社会青年强奸,请求警方处理。警方高度重视,邀请检察机关介入侦查。随着调查逐步深入,事实真相逐渐浮出水面,这是一起少见的聚众淫乱案。

## 警方调查 受害人与嫌疑人说法矛盾

“校方报案称两名社会青年将几名女学生强行从学校带走,可能会发生不安全事件,学校已安排教师尾随过去,请求派出所出警。”这是警方当日的处警记录。

接警当晚,在校方的协助下,民警将嫌疑人唐某、胡某及两名女中学生在一小山村寻获。根据两名女学生玲玲(化名)和兰兰(化名)的陈述,社会青年唐某、胡某、胡某某及周某曾强行带两名女学生到胡某家中,并在酒后与几名男子发生了性关系。

随后,警方以涉嫌强奸拘留了唐某和胡某。在警方调查取证过程中,发现玲玲和兰兰陈述先后出入很大,通过对唐某和胡某的审讯,两人供词也与二女所述完全不一致。“调查中发现受害人与嫌疑人说法互相矛盾,强奸的次数、地点有些蹊跷。”办案民警说。

在二度对玲玲和兰兰询问中,两人终于道出了真相,“我们是自愿的,之所以报案是因为这几名社会青年经常到学校来喊我们,结果让老师、同学知道了,觉得面子上

挂不住”。

“我知道这些人都是社会上的小混混,明着不敢得罪他们,我俩商量好报案,让派出所管管他们,我们也不想追究他们什么责任。”兰兰在接受警方询问时,如是解释。

在14岁的兰兰交代了事情真相后,15岁的玲玲也道出了事情的整个经过。10月初的一天,因打架刑拘刚满的胡某被唐某从看守所接回,两人在当地一所中学旁边闲玩时遇到女中学生玲玲。

之前,玲玲认识胡某。闲聊中,唐某与胡某商量带玲玲到胡某家中“玩”,玲玲欣然同意,很快3人乘车去了胡某的家。当晚,胡某、唐某、玲玲和事先借宿在胡某家的胡某某4人同睡一室,唐某、胡某与玲玲先后发生了性关系。

此后,胡某、唐某、周某、胡某某与玲玲、兰兰等6人又两次同居一室,进行淫乱活动。10月底的一天,几名男子又到学校找玲玲和兰兰,并在教室外大声喊二人的名字,在学校师生中造成极坏影响。

两名女学生觉得“面子”挂不住,经过商量,向老师报告被人强奸,老师立即通知家长并报了案。经调查,玲玲三次前往胡某家,兰兰两次前往胡某家,二女与数名男子发生性关系均属自愿行为,没有发现强迫、威胁、引诱行为。

## 两男子已被批捕

让人惊讶的是,除两名未成年女生外,几名20岁左右的社会青年屡次做出这种事情,竟无一人意识到自己的行为已触犯了法律。

“每次她们都是自愿的,没有强迫,因为我家里没有多余的房

间,所以每次大家来了都睡在我的房间里。”对于聚众淫乱的行为,胡某认为,只要大家愿意就没事,不会犯法。

在多次聚众淫乱过程中,由于都是在胡某家中进行,所以基本由胡某说了算。“他想跟谁发生关系,我们都听他的安排,他做完之后我们再选择。”唐某等几名嫌疑人如是说。“只是觉得好奇、刺激而已,不图啥。”兰兰在接受警方询问时表示,每次几名男子叫她去胡某家,她知道去做什么,谈到对几名男子的印象,兰兰的回答是:“他们不好也不坏。”

而玲玲对参与多次淫乱的解释是,“他们都是社会上的混混,不去怕他们打我的朋友”。后来玲玲觉得不去会惹恼了这些人,万一对方把事情传出去,对自己名声不好。

据胡某、唐某讲,在与二女交往过程中,他们通过给二女买手机、衣服和请对方吃饭等手段,双方已经产生了好感,“因为有好处,她们有时也主动找我们”。

令人不可思议的是,在多次淫乱过程中,有时胡某的父母还为深夜回家的这些男男女女打开房门,准备好饭菜,竟然丝毫没有觉察到他们晚上在做什么。

日前,经检察机关认定,胡某、唐某涉嫌聚众淫乱罪,已对二人批准逮捕,周某因涉外地案件已被移交,胡某某目前仍在逃,其他人员另行处理。

## 青少年良好品质的形成主要靠学校教育

“学校没有专门的心理辅导老师,思想道德教育通常都是安排

一些有经验的老师代教。”据女生所在学校负责人讲,学校初中共350多名学生,只有40多人是走读的学生,其他都是住校生。“玲玲家就在学校附近,兰兰是住在学校的。”

由于教学条件有限,学校每天只能安排上课的老师在晚上对学生宿舍进行巡查,“因为兰兰每次都是半夜出去的,凌晨一大早就回来了,所以老师没有发现夜不归宿的情况”。

“兰兰的情况可能跟家庭教育有关,她父母常年在外打工,日常生活由其外公外婆代管。”学校负责人表示,校方在现有条件下也是尽了力,不认为对此事负有什么责任。

“青少年良好品质的形成主要靠学校教育。”我省知名教育心理辅导员杨宏伟认为,初中阶段的青少年是其世界观和道德品质逐渐形成的重要时期,他认为青少年良好品质的形成是家庭、学校和社会等各种因素综合作用的结果。

就家庭教育和学校教育哪个重要,杨宏伟提出了五个标准:即方向上谁主导、内容上谁更全面、教育者的素质谁更高、方式上谁更有效、环境上谁更优化。“从这些标准来看,毫无疑问,青少年良好品质的形成主要还是靠学校教育。”

## ■法规链接

聚众淫乱罪,是指公然藐视国家法纪和社会公德,聚集男女多人集体进行淫乱的行为。聚众进行淫乱活动的,对首要分子或者多次参加的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。